

相亲大会

2021.5.8 星期六 编辑 郑绪旻 校对 祝东阳

又是人间五月天 浪漫温馨执手看——

鹰城第十四届相亲大会圆满落幕



▲会员资料吸引了众人的目光

□本报记者 郭振宇 文/图

鹰城第十四届相亲大会暨汉服文化大使评选活动(以下简称“相亲大会”)5月2日下午圆满落幕。为期3天的相亲大会,恰逢五一假期,为鹰城市民的假期生活增添了喜庆氛围。在本届大会3天的活动当中,晴暖天气唱主角,精彩节目来镇场,单身男女结情缘,使鹰城广场的相亲大会现场人气满满。

90后仍是相亲主角

3天的会期里,单身男女和家长你来我往穿梭在各个分区,在一份份单身资料中为自己或孩子寻找意中人。有的单身男女独自前来,有的则同朋友一起或由家人陪伴,他们拿着纸和笔,将中意对象的号码和信息记录下来,还不时用手机进行拍照。

有的单身男女在现场“看对眼儿”后,避开人群,来到鹰城广场空旷处互留联系方式。4月30日,相亲大会首日,在我

市某国企上班的小赵拿着本子来到现场报名和查号服务区查找意中人的联系方式。记者看到,他记录了满满一张纸,有十多个人的资料。小赵今年30岁,离开学校数年,工作刚刚稳定,感情一片空白,他希望通过这次相亲大会找到自己的另一半。

八旬老太来逛会

寻爱的旅途中,哪分年少年轻。5月1日上午,相亲大会现场报名处出现一个特殊的身影:她步履略显蹒跚,满头银丝,身穿红色风衣,十分显眼。工作人员以为她是替单身的晚辈报名,一聊才知,这位年逾八旬的老太太是自己来寻找意中人的。

“贵在参与吧,我单身快40年了,孩子们都成家立业了,我想找个老伴儿,身体健康,生活能自理,能聊得来的,相伴余生。不知道这个目标还能不能实现了。”老太太爽朗地笑道。由于她未带齐报名的相关资料和证件,工作人员嘱咐她回去



▲美女在看会员资料

带齐再来报名。

据初步统计,本届相亲大会报名超3000人,现场到访者约7万人次。在参与相亲的人群中,90后单身男女仍是主流群体,大专以上学历者占总体的90%,另外还有硕士、博士等高学历者。参会者的职业涉及党政机关、高校、医院、国企等多个领域。

据悉,本届相亲大会结束后,还没来得及查询联系方式的单身男女,可到平顶山日报社东配楼二楼209室查询。

导读 DAODU

现场相亲报名服务台十分忙碌

[B2]

鹰城第十四届相亲大会掠影

[B4、B5]